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ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до гуртожиток Липковатівського 

аграрного фахового коледжу 

 

27 квітня 2023 року                                                                                       м. Харків  

 

Мета моніторингового візиту:  

додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні 

умови проживання в МКП. 

 

Склад моніторингової групи: 

регіональний координатор зв’язків з громадськістю Уповноваженого 

Верховної ради України з прав людини у Харківській області – Демченко 

Наталія Вікторівна.  

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини», Демченко Наталією Вікторівною, 

регіональним координатором зв’язків з громадськістю Уповноваженого 

Верховної ради України з прав людини у Харківській області, здійснено 

моніторинговий візит до місця компактного проживання – гуртожиток 

Липковатівського аграрного фахового коледжу (далі – коледж, гуртожиток, 

МКП), вул. Доценка, 1, с. Липковатівка, Нововодолазького району, Харківської 

області. 

Форма власності – державна.  

Моніторинг проводився у присутності директора закладу Хропуніної Асі 

Миколаївни. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Розташування 

        МКП розташоване в двоповерховому будинку гуртожитку освітнього 

закладу, недалеко від центру села на території Липковатівського аграрного 

фахового коледжу. 

        Під час моніторингу встановлено, що в МКП нема осіб з інвалідністю, які 

потребують особливих умов перебування. 

         У пішій доступності від гуртожитку знаходиться зупинки громадського 

транспорту, школа, дитячий садок, одна поліклініка, магазини, місцевий ринок. 

 

Наповненість 

Загальна місткість гуртожитку – 120 місць. На момент візиту студентів в 

МКП не було. В закладі розміщено 79 осіб з числа ВПО, з яких 14  дітей вікової 

категорії від 0 до 18 років. Для проживання ВПО зайнято всі поверхи МКП. 
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Вартість проживання 

        Проживання для ВПО здійснюється на платній основі. Оплата 

здійснюється шляхом укладання договору між адміністрацією та мешканцями. 

До листопада 2022р. ВПО мешкали безоплатно. На сьогоднішній день плата 

становить 330 гривень в місяць з однієї особи. Видатки на комунальні послуги 

покриваються за рахунок закладу освіти. 

 

Тепло-, водо-, електро- постачання 

        Опалення в МКП забезпечується індивідуальною газовою котельнею. 

Опалення офіційно відключено з 15 квітня 2023 р. Температурний режим в 

приміщеннях в межах норми, в кімнатах є електрообігрівачі. 

        Подача холодної води здійснюється з міського водозабору, гаряча вода, 

забезпечується завдяки наявності бойлерів. 

        Електропостачання централізоване, на час моніторингу, працює без 

перебоїв. Альтернативні джерела електроенергії (генератори) в МКП є, 

представник адміністрації закладу, зазначила, що проблеми з придбанням 

палива для його використання відсутні.  

 

Харчування 

        Харчуються ВПО самостійно. На кожному поверсі, де проживають ВПО, 

розташована кухня для приготування їжі самостійно. Кухня оснащена двома 

раковинами, двома електроплитами на чотири конфорки та двома столами для 

приготування їжі. На кожному поверсі є по два холодильники. 

 

Гігієна 

        На кожному поверсі МКП наявний окремо один туалет та одна душова 

кімната. Вказані місця особистої гігієни, перебувають в жахливому стані з 

наявністю грибка у вигляді плісняви. За інформацією представника, за 

підтримки ГО «Право на захист» підготовлений проєкт щодо капітального 

ремонту відповідних приміщень.  

Прибирання здійснюють штатні прибиральниці. Територію кухонь та 

особисті кімнати ВПО прибирають самостійно з визначенням чергового по цим 

місцям. 

 

Протипожежна безпека 

Вимоги протипожежної безпеки дотримуються, на поверхах наявні 

вогнегасники, працює протипожежна сигналізація. 

 

Укриття 

В МКП є власне укриття, намагаються власними силами привести його у 

належний стан. 

 

Доступність будівлі для маломобільних груп населення 
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Гуртожиток має доступність для осіб з інвалідністю, а саме: відсутні 

сходи перед входом до будівлі гуртожитку, широкий простір в коридорі. Але, 

наразі адміністрація даного МКП призупинила прийом громадян з числа ВПО з 

інвалідністю. 

 

Умови в кімнатах 

         Розміщення в кімнатах – від 2 до 4 осіб, кімнати мебльовані (столи, шафи, 

тумби, ліжка), температура задовільна. Вікна в кімнатах дерев’яні, за низької 

температури на вулиці, завішувалися теплими ковдрами.  

Умови в місцях загального користування дуже жахливі, є специфічний 

запах. В кімнатах умови цілком задовільні, кожен мешканець самостійно 

підтримує чистоту. 

 

Дозвілля 

        Наявний дитячий майданчик на вулиці. В приміщенні коледжу, який 

знаходиться поряд з МКП, безкоштовний доступ до мережі WI-FI. В самому 

МКП на першому поверсі розташована бібліотека. Працює місцева 

бібліотекарка. Вона дітям демонструє цікаві фільми та мультики.   

Послуги 

        МКП раз на два тижня відвідує психолог, який проводить роботу з дітьми 

та дорослими. Психологічна підтримка надається за підтримки благодійних 

фондів та організацій. 

        Більшість ВПО не перезаключали декларації з місцевими лікарями, однак 

медичну допомогу вони отримують в повній мірі, бо раз на тиждень МКП 

відвідує благодійна організація у складі вузькопрофільних спеціалістів для 

огляду та консультації мешканців, а також на безкоштовній основі привозять 

медичні препарати.   

Усі ВПО отримують допомогу на проживання від держави. Нарікань при 

здійсненні моніторингу МКП з боку внутрішньо переміщених осіб не 

висловлено. Умовами проживання мешканці МКП задоволені.  

 

Освіта 

         Більшість дітей ВПО обліковуються та навчаються в місцевих школах у 

форматі онлайн, але є й ті, хто обліковується в школах своїх громад. 

         Безкоштовний доступ до мережі інтернет є на першому поверсі холу.  

 

Працевлаштування 

Із загальної кількості осіб, які проживають в МКП, працевлаштовувалась 

1 особа. Зі слів адміністрації МКП охочі працевлаштуватися відсутні. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 5 особами. 

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, 

інформації про порушення прав не надходило. 

Загальні потреби: 
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- допомога у вирішенні питання щодо компенсації комунальних послуг за 

рахунок державного бюджету; 
- сприяти у здійснені ремонтних робіт, зокрема, санітарний зал, заміна 

вікон. 
 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Харківській 

обласній військовій адміністрації: 

- вжити заходів щодо залучення компенсації за спожиті комунальні 

послуги, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від  

11 березня 2022 р. № 261 «Про затвердження Порядку та умов надання 

компенсації за спожиті комунальні послуги під час розміщення внутрішньо 

переміщених осіб у будівлях (приміщеннях) об’єктів державної, комунальної та 

приватної власності у період воєнного стану»; 

- сприяти у вирішенні питання щодо ремонтних робіт, зокрема, санітарного 

залу та заміни вікон.  

 

 

Регіональний координатор  

зв’язків з громадськістю  

Уповноваженого Верховної Ради  

України з прав людини  

у Харківській області                                                        Наталія ДЕМЧЕНКО  


